



Samostatně stojící vila na prodej v Benahavís, Benahavís

2 960 000 €

Reference: R4432654 Bedrooms: 4 Bathrooms: 5 Plot Size: 1 600m² Build Size: 877m² Terrace: 783m²





Costa del Sol, Benahavís

Tato nová nádherná moderní vila se 4 ložnicemi ztělesňuje podstatu klidu a luxusu a nabízí klidné útočiště daleko od ruchu velkoměsta. Tento dům obklopený svěží zelení vás zve k odpočinku a stylovému spojení s přírodou.

Vila je postavena na 3 úrovních a má podlahové vytápění v celém domě.

Přízemí se rozkládá jako mistrovské dílo s otevřeným půdorysem, které umně propojuje vnitřní a venkovní prostory. Každý detail byl proveden s pečlivou přesností, od dokonale vybavené kuchyně po elegantně navržené schodiště. Tato prostorná kuchyně s obývacím pokojem se otevírá do zahrad na obou stranách, kde můžete bavit své hosty a užívat si slunce po celý den. Na téže úrovni rezidence představuje tři elegantně zařízené ložnice, z nichž každá má vlastní koupelnu, dostatek šatních skříní a přímý vstup do přední a zadní zahrady.

Hlavní ložnice, která se nachází na vstupní úrovni, se může pochlubit rozsáhlou šatní skříní a pečlivě vybavenou koupelnou. Odtud je panoramatický výhled na okolní krajinu.

Spodní úroveň se stává samostatnou částí domu se samostatným přístupem. Zde máte k dispozici multifunkční místnosti, kuchyňský kout s otevřeným konceptem a zvukotěsný kinosál.

Co však tuto nemovitost skutečně odlišuje, je její blízkost k občanské vybavenosti. Vše, po čem toužíte, je jen kousek od vás. Pouhých 10 minut jízdy autem vás zavede do Puerto Banus s prvotřídními restauracemi, butiky a rušným nočním životem. Také výběr golfových hřišť světové třídy je vzdálen jen několik minut.

A nesmíme zapomenout na pláž! Krásná promenáda San Pedro a dlouhá pláž s pěkným výběrem Chiriquitos je vzdálena pouhých 8 minut od vily.

Ať už hledáte klidné útočiště, pohodlný životní styl nebo dokonalou kombinaci obojího, vila nabízí dokonalý únik na venkov, aniž byste obětovali blízkost vzrušujícího městského života.

Nenechte si ujít příležitost uskutečnit tento sen. Kontaktujte nás ještě dnes a naplánujte si soukromou prohlídku a objevte kouzlo bydlení v Marbelle.



Features:

Nastavení

Blízko golfu

Blízko obchodů

Poblíž města

V blízkosti škol

Předměstský

Blízko lesa

Kategorie

Luxus

Stav

Vynikající

Bazén

Soukromé